

菲律宾审判被扣中国渔民 罚9人近百万美元,9渔民对菲方控状说“不”

本报讯 据美联社报道,当地时间11月24日,菲律宾地方法院对菲方声称在其海域“非法捕捞”的9名中国渔民做出宣判,判决每人缴纳约10.3万美元罚款,但并未判处其监禁。

群岛半月礁附近海域,拦截并扣押一艘中国渔船及船上11名中国渔民。同月,菲方以中国渔船“非法捕捞海龟”为由,向巴拉望省地方法院对其中9名中国渔民提起“诉讼”。

法官称,9名中国渔民“违反菲律宾的渔业法”,因此要求每名渔民缴纳逾10万美元的罚款,以及抓捕野生动物的罚款12万比索(合约2666美元)。

此前,9名中国渔民已经拒绝承认菲律宾方面指控的所谓“采

集濒临绝种生物”罪。菲律宾检察官罗德里格斯说:“法官下令警卫解开他们的手铐,然后让他们念出控状。法官问他们是否了解控状,并逐个问他们是否认罪。他们回答‘不’。”

(中新)

3名航天员 乘俄载人飞船上天

据新华社符拉迪沃斯托克11月24日电(记者朱玉书 瓦列里)北京时间24日上午,俄罗斯“联盟TMA-15M”载人飞船与国际空间站成功对接,使站内驻守的航天员增至6人,达到额定人数。

俄航天局发布的消息说,这艘飞船载有来自美国、俄罗斯和意大利的3名航天员,于当地时间24日清晨从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空。在飞行近6小时后,该飞船“道”上了在距地高度400多公里的太空轨道内飞行的国际空间站,并与其自动对接。

“人肉炸弹”来袭 45人亡60人伤 事发阿富汗排球场

新华社喀布尔11月23日电(记者陈杉 仇博)阿富汗政府23日证实,当天发生在东部省份的自杀式袭击事件死亡人数已升至45人。

阿富汗总统当晚发布声明说,发生在阿东部帕克提卡省的自杀式爆炸袭击已造成45人死亡、60人受伤。阿富汗总统加尼强烈谴责这起袭击事件,并责成当地政府对伤者予以最好的医疗救治。

声明说,自杀式袭击者混入一场排球比赛现场,在人群中引爆炸弹,造成重大人员伤亡。

此前,阿富汗内政部第一副部长萨兰基说,爆炸造成至少10人死亡、30人受伤,死伤者多数为平民。他同时表示,死亡数字有可能进一步上升。

目前尚无任何组织宣称制造这起袭击事件。

这是阿富汗数月来死亡人数最多的一起袭击事件。阿富汗近来安全局势堪忧,首都喀布尔自16日起接连发生3起自杀式袭击事件。

印度廉价抗癌药“超A货”在中国被视为“假药”

一对南京夫妇因代购销售印度抗癌药被提起公诉

本报讯 印度仿制抗癌药在医药界素有“超A货”的“美名”,因其售价仅为合法“洋药品”的十分之一甚至更低,让吃不起药的患者趋之若鹜。然而,这些仿制药因在中国没有批文而被视为“假药”。

近日,一对南京夫妇因代购销售印度抗癌药被检察院以涉嫌销售假药提起公诉。所谓“假药”,一是指疗效层面的假药;另一种则是指法律层面的假药。在上述案件中,印度仿制抗癌药是因为没有拿到我国药品进口注册证号。其实,“正宗”的印度仿制药,与欧美正版药在剂量、安全性、效力、质量、作用、适应证上几乎相同,在印度是属于不受专利束缚的正规药物。



图为印度本土的仿制药企业生产的“盗版”抗艾滋病毒药。

所谓“假药”,一是指疗效层面的假药;另一种则是指法律层面的假药。在上述案件中,印度仿制抗癌药是因为没有拿到我国药品进口注册证号。其实,“正宗”的印度仿制药,与欧美正版药在剂量、安全性、效力、质量、作用、适应证上几乎相同,在印度是属于不受专利束缚的正规药物。

每年,有来自欧美、中东和印度邻国大批的游客到印度看病,被称作“医疗旅游”,因为同等的医疗服务,在印度的价格有时候会比在西方便宜10倍左右,仿制药的价格优势是一个重要原因。

市,印度制药企业在本国专利法保护下3个月内就可以仿制出同类产品。

对于国际人道组织而言,诸如无国界医生、联合国儿童基金会等组织,都不得不依赖价格低廉的印度仿制药来运作项目。

印度的抗癌药为何这么便宜呢?除了印度独特的技术成本优势外,这还要归功于印度坚定不移地执行着“药物强制许可制度”。简单地说,就是把西方的专利保护

法规扔到一边,为广大低收入者仿制出最新最有效的药物。

很多印度仿制药企业一边出售仿制药,一边与欧美研发厂家进行专利法律战。然而,多数欧美药企在印度的专利官司都以失败收场。例如印度最高法院2013年4月1日驳回了诺华公司发起的药品专利诉讼,诺华公司正是格列卫的生产商,判决意味着印度制药企业可继续合法仿制这种药品。(大洋)

不少老外到印度看病

这些治疗肺癌的“易瑞沙”、治疗白血病的“格列卫”、治疗肝癌的“多吉美”等印度仿制抗癌药,原本都是由欧美制药公司研发的,受益于便宜的“印度成本”,相同的疗程最高可以便宜到原价的1/15。

印度成为“世界药房”

印度一直有着“世界药房”之称,尤其是仿制药产业十分发达,一般来说,西方国家昂贵药品一经上

医药保健 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

妙方治癣 贵在巧

刘老师患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后治愈,让老医生惊呆了。银屑病越重效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”就连患者本人和众多家属也感受颇深,“妙方治癣效果就是霸道。”

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560 经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲力乏、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头晕耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发,还常伴有睾丸疼痛、睾丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上,治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

老中医贾宗棣教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾补肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【16味马简(lin)子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到凉爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等的困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、瘙痒等症彻底消除。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

【16味马简(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是国家药监局批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研究院

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业:独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

做到早诊断、早治疗以免引发截肢、肺栓塞、脑偏瘫、心肌梗死等危险!

郑重承诺:若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛、手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈、医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7-15天,肢体麻木10-15天,如不见效,可退货。

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方(荞麦花粉汤)专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论你是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木,按此方抓药,3-7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为络通口服液,并且获得了国家中药